

—E—周点评

# 打击黑宽带 乐享高网速

本报记者 谭瑛 冉园园 通讯员 姚娜

网络时代,刷微博、刷微信、发邮件、看资讯、打游戏……哪一样都离不开高速优质的网络。但是,由于“黑宽带”的出现,致使用户的网络体验变差。很多用户抱怨网速只是快在“数据上”,实际网速远远达不到标准。

## 有利可图 “黑宽带”野蛮生长

“黑”常用来形容见不得光的事物。凡是未获得正规运营牌照的民营宽带运营商,或是未经批准,偷偷挂接在主干网络上的,在业内被统称为“黑宽带”。“黑宽带”在销售以及管理等环节上,缺少监管导致问题频发。民营宽带运营商没有网络资源,完全依靠基础运营商的网络提供上网服务。受利益驱使,他们会将网络

资源尽可能多地分拆,以赚取更大的利润,这严重影响了网络的速度与安全。

“2015年就开始说宽带会提速降费,咋到现在我们家宽带还是这么慢?没觉得有啥变化呀。”居民华先生拨打本报投诉热线,认为他家的宽带网络质量与宽带运营商所介绍的完全不符。不仅慢,有时甚至会卡顿掉线。报修后,他才知道自己用的是“黑宽带”,根本没有独立的IP地址。华先生家所在小区宽带费由物业收取,物业说不出具体使用的是哪家运营商的宽带。交了宽带费却享受不到“真宽带”,华先生觉得很憋屈。

## 重拳出击 专项治理“黑宽带”

“黑宽带”严重破坏通信市场秩序,危害群众上网安全、社区消防安全与国家信息安全。在暴利的刺激之下,“黑宽带”

的运营模式、盈利模式、科技手段都在“与时俱进”,催生了一条庞大的黑色产业链。

据业内人士透露,“黑宽带”现象在社会上很普遍,尤其是在城市的小区及周边的乡村里,如果任其肆虐横行,无疑会给用户、传统运营商和社会治安造成不小的负面影响和损失。为了整治这种乱象,加强监管,河南省通信管理局决定上半年以郑州为试点,在全省范围内开展打击治理“黑宽带”专项行动,切实规范宽带市场经营秩序,查处打击“黑宽带”经营行为,维护宽带用户合法权益。

## 拒绝“黑宽带” 安享联通光宽带

拒绝“黑宽带”,不仅需要有关部门的监管,还需要用户的坚决抵制,选择正规运营商的宽带才能保证自己的利益不受损害。目前,南阳联通已经建成全

光网城市,超过60万宽带和固话用户成为全光纤覆盖用户,全面实现了从“铜网”向“光网”的历史性跨越。

在建成全光网城市的同时,南阳联通加大宽带服务质量提升力度,并做出“向社会承诺、让人民满意”的公开承诺,“限时装机、限时修障”,在市区和县城建成区推出宽带“480”服务,实现障碍4小时内修复、装机8小时内完成和无条件受理。此外,南阳联通还开通“96480”宽带专家热线,为广大用户提供在线服务,解答宽带使用过程中的疑难问题,在线诊断并受理宽带障碍。

据了解,中国联通为国家一级宽带运营商,南阳联通拥有一支3000余人经验丰富的宽带网络维护团队,为用户提供优质的通信保障。联通宽带不仅网络好,服务优,用户还可以享受“办智慧沃家,百兆宽带免费用”、“装高速宽带, IPTV 电视免费看”等超值优惠。@11

## 虚拟现实设备泄隐私

事件:隐私问题一直是科技产业较为关注的问题之一,而近来异常火爆的虚拟现实产业在隐私方面的问题也日渐浮现。据报道,有用户发现,Oculus Rift 在使用过程中会在后台自动搜集用户的使用信息并回传到 Facebook 服务器。在安装 Oculus Home 软件后,一个名为 OVRServer\_x64.exe 的进程在检测到 VR 头盔处于开机状态时,便会向 Facebook 服务器发送数据。有用户称即使关闭 Oculus

Home 软件,该进程依旧还会发送数据,并且其最高网络传输速度能够达到 7MB/S。

点评:近段时间,虚拟现实非常“火”,各类新产品、新应用纷纷推出,热闹非凡。不少技术限制已被突破,产品设计、技术应用成熟度正在提高,但是安全方面的问题却层出不穷,搜集用户信息、无限制推送广告,这些足以让有兴趣购买的用户望而却步。@11 (园园)

—手机课堂—

## 预装应用不能卸载怎么办

新买的智能手机上会有很多预装软件。在这些应用中,很多都是不常用或干脆用不上的,它们的存在占用了用户的手机空间,有时还会在后台悄悄自启消耗电量。总之,看到它们就有删掉的欲望。可是不能轻易 Root,因为 Root 手机可能会失去官方质保,并破坏系统升级的功能,如果误删某些关键 App 还会导致系统崩溃。除了 Root,还有别的办法吗?当然有。

首先,要找出那些预装软件。在桌面长按 App 图标,顶部出现“不可卸载”提示的,就说明厂商将该 App 列入了系统级 App 名单。问题是,出于商业考虑,一些原本属于第三方应用范畴的 App 也被厂商列入了这个名单,目的就是不希望被用户卸载。此时,如果不想 Root 手机,就可以尝试“曲线卸载”系统 App 的方案。

然后,进入“设置→应用管理”,点击那些平时用不上的系统 App,在弹出的界面中点击“停用”,该 App 就会在桌面和程序列表中“消失”,官方应用商店也不会再出现和它相关的更新提示,与卸载的效果差不多。当你想找回该 App 时,点击应用管理右上角切换到“已停用”就能看到被停用的 App,点击它选择“启用”按钮,App 就会重新出现在桌面和应用列表中。@11 (园园)



—E—周新词

## KOL

英文 Key Opinion Leader 的缩写。意思是关键意见领袖,现在常用在指在微博上有话语权的那些人。泛指微博大 V、微信公众号的运营者甚至是网红。这些人拥有一定网络粉丝群体的个人,在自己的微信号、公众号上发布某些内容和相关评论,影响他们的粉丝,促使粉丝去消费他们推荐的某些产品。“KOL”已经由新闻学和传播学上的术语演变为新式营销渠道的指代。

## CP

流行于网络,是在各大影视节目、综艺真人秀的席卷之下产生的一个新的网络热词。CP 是英文 Coupling 的缩写,原指夫妇、夫妻、情侣这类。现在所说的 CP 则是观众给自己所喜欢的荧屏情侣的称呼,一般都是假想的情侣或者夫妇。@11 (综合)

## “能说会道”

喜欢使用懒人听书的用户都有体会,解放出疲惫的双眼,用耳朵听书是多么轻松愉快的事情。于是一款把文本转换成语音的 App 就应运而生。记者给您推荐的是“能说会道 XP”,它可将用户爱看的资讯、小说甚至是自己写的文章转换成有声读物。这是一款真人发音的文字转语音软件,有男女声可以选择。内置独创的中英文双语内核,可以同时设置中文语音角色、英文语音角色及各自的朗读语速,解决了使用单个语音角色不能兼顾多种语言朗读的问题。“能说会道”还具备播放、暂停、快进、快退、重复等超强朗读控制功能,能够随意选择从文章的何处开始朗读,并内置重复朗读功能,可以让用户重复聆听某些关键内容,从而加深理解。因此,“能说会道”不仅可以用于阅读新闻、小说等普通场合,还可用于需要丰富控制功能的语言学习等复杂场合。

把录音转换成文字

把文本转换成语音

## 录音宝

录音宝,顾名思义就是一款以录音为主的产品。除了常见的现场录音、通话录音外,它还提供听声识人、录音转文字等特色功能,并提供随时标记,一键分享等辅助功能。在苹果和安卓应用市场都可以下载这款应用,使用方法也很简单,安装好后,可以直接点击录音按钮,录音结束后,需要转换成文字,就直接点击“转文字”按钮,录音宝就开始进行音频的转换操作。在转换成功的文字上长按,即可对这段文字进行编辑。对于艰涩难辨的方言,自然不可能完全转换,不过,该应用会用灰色的文字标示出可能出错的地方,用户只需要注意出现灰色文字的区域就可以了。@11 (园园)

投诉 18603770010 电话 114 转通信专刊部

# 4月家电家居促销正旺

三门冰箱 1299 元、50 英寸智能网络电视 2499 元……



近日,华帝烟机大促销,吸引了众多消费者前来抢购。

本报记者 古城 文/图

时至4月,家电家居市场也开始进入销售旺季,市区各大家电家居卖场已拉开春季促销大幕。低折扣、工厂直销、免费试用……让春天这个家装旺季惊喜不断。

## 家电卖场优惠多

4月3日,记者在苏宁易购了解到,苏宁将在4月14日~19日联合天猫举办超级团购活动,三门冰箱内购价 1299 元、50 英寸智能网络电视内购价 2499 元……套购

送 iPhone6s,满额还加赠锅具、榨汁机、空气净化器。

时令电器把4月定为以旧换新月,从4月1日开始直到4月25日,消费者进店就送50元代金券,购物满1000元返100元,空调1799元、冰箱999元、全自动洗衣机799元、热水器699元、风扇99元……丰富的家电品类,为前来购物的消费者提供一站式的购物体验。

另外,家电大世界也将在4月17日举办2016年大促销活动。届时,店内百余知名家电品牌厂商全部工厂价直销,让消费者疯抢8小时,限时不限量。活动当天,无论购物与否,进场均可领取礼品一份。

## 建材促销有奇招

每年的3月~5月是装修旺季,5月更是装修的黄金期,南阳建材大世界将在4月28日~5月1日举办“装修发烧节”活动,参与活动可享建材产品免费试用的福利。

另外,活动期间消费者只要预存19.9元,可免费试用森博尔特壁纸7m<sup>2</sup>、踢脚线等,预存49.9元,可免费试用卫浴配件、五金把手、灯饰等,购物签单还可以再享最高8折优惠。

## 选购产品要细心

面对商家的各种促销活动,消费者在购买产品时,还是要精心挑选,不要只因眼前便宜给以后使用带来麻烦。比如:购买建材家具要留意环保标识,购买家电类产品要注意能效等级。@12

东之日办公家具 部分产品成本价销售 电话:0377-63120777 地址:长江路名流国际家具城后厅

Hisense | KELON | Ronshen 海信大动作 4月16日海信·科龙·容声工厂直销疯抢8小时 海信电视专区 海信科龙空调专区 海信容声冰箱洗衣机冷柜专区 海信厨卫手机专区 认筹有礼 | 全场凭券入场买就送豪礼!

S&H 2016 苏杭丝绸(春夏)服装商品博览会 同期举办南北名优土特产博览会 4月9日(星期六) - 4月20日(星期三) 南阳会展中心 (柴庄农贸市场东100米) 春夏服装 休闲男女装 家居用品 箱包皮具 南北土特产大汇聚